YUVVOAPTNGELS

3.1 H évvowa tnhc cuvaptnonc

vvapTNon ALyetal po oxEomN HETOED TOV TIH®V X, Y dV0 peyebov, 0mov kdbe
TN ™G HETAPANTAG X avTioToryileton o€ pia Ldvo T TG LETOPANTAC Y.

2V mepintoon ot AEpE: «n petafAnt Y ekepaleTon Mg GLVAPTNON TNG
petafAntmg X»

H o6t pe 1° pérog 1o Y ko 2 © pérog ™ mapdotoon pe LetofAnTn 1o X,
Aéyetan TOTOG TNG CLVAPTNOTG.

]]]Iivakag TIHAV P0G GVVAPTNGNG AEYETAL £VOG TIVOKAG TTOL TEPIEYEL TIG TYES TNG
LETAPANTAG X Kot TIG AVTIGTOLYEG TILES TNG LETAPANTIG Y.

"Evag mivakag pe tipég tov X kot Y elvon mivakog Tidv pog cuvaptnong, 6tav oAa ta
Cevyn (X, Y) emaAnBedovy Tov TOTO TG GLVAPTNONG.

E®APMOI'H

Atvetor 1 ouvdptnon Y = 3X — 2. No. GUUTANPDOGETE TOVG TIVOKEG TULDV.

a.

X -3 -1 0




AYXH

‘Exovpe : y=3x-2

o.

o X =-3, y=3-(-3)-2=-9-2=-11
lNa X=-1, y=3-(-1)-2=-3-2=-5
o x=0, y=3.0-2=0-2=-2

Apa o Tivokag TV givort

X 2 5 —4
y 4 13 -14
B.
T'a y=4, 4=3x-2
6 = 3x
X=2
T X =5, y=3-5-2=15-2=13
INa y =-14, -14=3x-2
-12 = 3x
X=-4
Apa o wivokog TIHOV glval
X -3 -1 0 __
y 11 5 2 m
oo
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Otav n Ty X evog peyébovg:

& avgaveror kotd o %, Tote N Kavohpyla T Y Tov peyébovg eivan :
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% ghaTTOVETOL KOTO O %0, TOTE 1) KOvovpylo TIUn Y Tov peyébong

givo :
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